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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 22.12.2016 betr. Baumwurzeln Hebbelstraße 
 
 
Sehr geehrter Herr Freynick, 
 
Ihre kleine Anfrage vom 22.12.2016 betr. Baumwurzeln Hebbelstr. beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
In wieweit sind der Verwaltung Beschwerden von den Bewohnern der Hebbelstraße 17 bekannt, 
im Zusammenhang mit Wurzelwerk, das von einem anliegenden städtischen Grundstück auf das 
Grundstück Hebbelstraße 17 wächst? 
 
Antwort:  
Es gab bereits Beschwerden Mitte 2013. 
 
Frage 2: 
Hat die Verwaltung die Beschwerde geprüft und in welcher Form ist die Verwaltung tätig gewor-
den? 
 
Antwort:  
Die Beschwerde ist geprüft worden und der Baum wurde gefällt. 
 
Frage 3:  
Ist das vollständige entfernen des Baumstumpfes auf dem städtischen Grundstück vorgesehen? 
 
Antwort: 
Da von dem Baumstumpf z.Zt. keine weitere Schädigung oder Gefahr ausgeht, ist keine Beseiti-
gung des Baumstumpfes vorgesehen. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Jörn Freynick 
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Frage 4: Ist es möglich, auf dem Grundstück eine öffentliche Abstellfläche für PKW's einzurichten 
und falls ja, was müsste der Stadtrat dafür beschließen? 
 
Antwort: 
Bei der Fläche handelt es sich um eine derzeit ökologisch wenig wertvolle Grünfläche der Stadt 
Bornheim. Die Einrichtung von Stellplätzen wäre grundsätzlich möglich. Falls diese von den An-
liegern als private Stellplätze genutzt werden sollen, wäre ein Verkauf der Fläche der Anlage öf-
fentlicher Stellplätze vorzuziehen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
In Vertretung 
 
gez. Manfred Schier, Erster Beigeordnete 
 
 


